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                           Kính gửi: Các trường mầm non trong huyện.
 Căn cứ Quyết định số 2075/QĐ-UBND ngày 29/4/2009 của Ủy ban nhân dân huyện Văn Giang quy định về chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Giáo dục và Đào tạo.

Căn cứ Thông tư số 49/2011/TT-BGDĐT ngày 26/10/2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Điều lệ hội thi giáo viên dạy giỏi cấp học mầm non; 

Căn cứ nhiệm vụ năm học 2019-2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Văn Giang. Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp học mầm non năm học 2019-2020.
1. Mục đích và yêu cầu.
1.1 Mục đích:

- Tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp học mầm non góp phần đẩy mạnh các phong trào thi đua trong trường học, khuyến khích, động viên, tạo cơ hội để giáo viên và CBQL tự học và sáng tạo; tuyên dương, nhân rộng những điển hình tiên tiến trong hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục mầm non, tạo động lực phát triển sự nghiệp giáo dục của mỗi địa phương và toàn ngành;
- Tuyển chọn, công nhận và suy tôn giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp huyện cấp học mầm non, tạo điều kiện để giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục thể hiện năng lực, học tập, trao đổi kinh nghiệm về chăm sóc, giáo dục trẻ; khai thác sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện, đồ dùng, đồ chơi (có thuyết minh kèm theo) thực hiện chương trình giáo dục mầm non;
- Hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá thực trạng đội ngũ, từ đó xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên, đáp ứng yêu cầu đổi mới của giáo dục;

1.2 Yêu cầu:

- Hội thi được tổ chức theo các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ được qui định trong Chương trình giáo dục mầm non, bám sát yêu cầu về kiến thức, kỹ năng thực hành chăm sóc, giáo dục trẻ mầm non và các văn bản chỉ đạo của ngành.

- Việc tổ chức Hội thi phải đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, khoa học, có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm chăm sóc, giáo dục trẻ, làm đồ dùng, đồ chơi (có thuyết minh kèm theo) và nghiên cứu khoa học chăm sóc giáo dục trẻ.

2. Nội dung và hình thức thi.
 
2.1 Nội dung thi:

- Kiểm tra năng lực hiểu biết về kiến thức chăm sóc giáo dục trẻ em hoặc nghiệp vụ, kỹ năng sư phạm liên quan đến phạm vi chương trình giáo dục mầm non, hoặc những hiểu biết về chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của cấp học mầm non và của ngành. 

- Giáo viên thực hành hai hoạt động học, trong đó có một hoạt động học bằng hình thức bốc thăm từ Ban tổ chức thuộc lĩnh vực phát triển nhận thức và một hoạt động học do giáo viên tự chọn thuộc các lĩnh vực còn lại. Nội dung thi thực hành tổ chức hoạt động giáo dục khối 4 tuổi và 5 tuổi trong Chương trình giáo dục mầm non.

2.2 Hình thức thi

a) Thi kiểm tra năng lực là bài thi viết kết hợp cả hai hình thức tự luận và trắc nghiệm. Thời gian thi trong buổi sáng đầu tiên theo lịch tổ chức Hội thi. 

b) Thi thực hành hoạt động giáo dục được tổ chức tại lớp học, giáo viên dạy lần lượt theo thứ tự gắp thăm. 
3. Đối tượng, số lượng và điều kiện tham gia Hội thi.
3.1 Đối tượng và số lượng tham gia Hội thi:
Tham dự hội thi cấp huyện là giáo viên đang trực tiếp giảng dạy các khối lớp tại các trường mầm non trên địa bàn huyện có nhu cầu dự thi; số lượng giáo viên tham gia không hạn chế.
(Riêng 3 trường Mầm non EcoKids, MN Sáng Tạo và Vương quốc xirtrum mỗi trường cử ít nhất 1 giáo viên tham dự Hội thi).

3.2 Điều kiện tham gia Hội thi:

- Giáo viên tham gia Hội thi cấp huyện phải có ít nhất một sáng kiến kinh nghiệm, hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng, hoặc đồ dùng, đồ chơi (có thuyết minh kèm theo) do giáo viên tự sáng tạo đã áp dụng có hiệu quả, góp phần nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ. Sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng viết thành báo cáo hoặc đồ dùng, đồ chơi (có thuyết minh kèm theo) do giáo viên tự sáng tạo có hướng dẫn sử dụng, được nhà trường nhận xét, đánh giá và xếp loại khá trở lên trong thời gian 02 năm học gần nhất năm tổ chức Hội thi (năm học 2017-2018 hoặc 2018-2019).
- Giáo viên tham gia dự thi phải đạt trình độ chuẩn đào tạo trở lên; có thời gian trực tiếp chăm sóc, giáo dục trẻ liên tục từ 2 năm trở lên; có phẩm chất đạo đức tốt; có năng lực chuyên môn và năng lực tổ chức, quản lý lớp học, được cha mẹ trẻ và đồng nghiệp đánh giá cao, được lãnh đạo nhà trường xác nhận. Được đánh giá xếp loại khá trở lên theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non.

- Giáo viên dự thi phải đạt giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2018-2019 hoặc năm học 2019-2020.
4. Thời gian, địa điểm, kinh phí tổ chức Hội thi.
- Thời gian: Dự kiến tuần 3 tháng 12 năm 2019 (có giấy triệu tập sau);
- Địa điểm: Trường mầm non Long Hưng, huyện Văn Giang.
- Kinh phí tổ chức:

+ Phòng Giáo dục và Đào tạo chi kinh phí tổ chức Hội thi;

+ Các trường mầm non lo kinh phí để giáo viên dự thi luyện tập và tham dự Hội thi cấp huyện.

5. Đánh giá các nội dung thi.
- Bài thi kiểm tra năng lực được đánh giá theo thang điểm 10. Bài thi do 2 giám khảo chấm độc lập.
- Bài thực hành tổ chức hoạt động giáo dục được đánh giá và cho điểm theo mẫu phiếu đánh giá tổ chức hoạt động học theo quy định hiện hành đối với giáo dục mầm non do Phòng Giáo dục xây dựng. Mỗi bài thi thực hành có từ 3 giám khảo trở lên chấm điểm độc lập.

Sau khi giáo viên hoàn thành các bài thi thực hành, Ban Giám khảo tổ chức rút kinh nghiệm chung cho giáo viên dự thi, nhận xét đánh giá rút kinh nghiệm, nghe ý kiến phản hồi từ giáo viên tham gia Hội thi. Trong thời gian tổ chức thi, nếu giáo viên tham gia Hội thi có ý kiến đề nghị, Ban Giám khảo có giải đáp cụ thể, kịp thời.

Điểm tổng của mỗi nội dung thi là trung bình cộng điểm của các giám khảo (chấm thang điểm 10). Chênh lệch điểm giữa các giám khảo không quá 1 điểm, trong trường hợp không đạt được sự thống nhất giữa các giám khảo thì Trưởng ban Giám khảo xem xét quyết định.

6. Đánh giá kết quả Hội thi và cơ cấu giải thưởng.

6.1 Đánh giá kết quả hội thi:

Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp huyện phải đạt các yêu cầu sau:

- Đảm bảo đủ điều kiện dự thi theo quy định; 

- Bài thi kiểm tra năng lực đạt từ 8 điểm trở lên;

- Các bài thi thực hành đạt loại khá trở lên, trong đó phải có ít nhất một bài thi thực hành đạt loại tốt theo thang điểm đánh giá. 
6.2 Cơ cấu giải thưởng: Dự kiến
01 giải nhất;
02 giải nhì; 
03 giải ba; 
7. Hồ sơ dự thi.

Các trường mầm non lập hồ sơ gửi về Ban tổ chức Hội thi một số nội dung sau:

- Danh sách giáo viên đăng ký dự thi; (Nộp ngày 02/12/2019)

- Tóm tắt thành tích cá nhân của giáo viên tham gia Hội thi cấp huyện (có xác nhận của Hiệu trưởng). 
- Sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng, đồ dùng, đồ chơi (có thuyết minh kèm theo) do giáo viên tham gia Hội thi tự sáng tạo được nhà trường nhận xét, đánh giá và xếp loại khá trở lên trong thời gian 02 năm học gần nhất (2017-2018; 2018-2019).
Hồ sơ dự thi nộp vào đúng 8h sáng thứ hai ngày 09/12/2019.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi bậc học mầm non huyện Văn Giang năm học 2019-2020. Phòng GD&ĐT Văn Giang yêu cầu các trường mầm non triển khai thực hiện./.
                                                                              KT. TRƯỞNG PHÒNG 
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